Квест-игра « РОССИЯ! РОДИНА МОЯ», была организованна сотрудниками библиотеки пос. Угольные Копи и отдела по работе с детьми,  для детей школьного лагеря, в рамках празднования Дня России  имело ярко выраженную гражданско-патриотическую направленность. 
Перед началом игры команды собрались на площадке, где им  была дана информация о Дне Росси, и розданы маршрутные листы.
Квест-игра   была рассчитана на активное участие детей.  Команды:   «Орлята» и «Патриоты» выполняли определенные задания  на каждой станции игры: Станция 1. «Флаг, гимн и герб Росси», Станция 2. « Моя Родина - Россия», Станция 3. «РУССКИЕ ПОСЛОВИЦЫ», Станция 4. «Русские загадки», Станция 5. « Русские сказки», Станция 6. « Русские игры»,    Станция 7.    «РУССКИЕ ПЕСНИ», Станция 7. « РУССКИЕ ПЕСНИ», Станция 9. « Самые знаменитые русские», где заработали максимальное количество баллов.
 Игра проходила в виде путешествия по станциям, очередность прохождения определялась по маршрутному листу. Четкое соблюдение маршрута позволило  избежать задержек. Ведущими на станциях были работники библиотеки, которые подготовили задания для каждого пройденного маршрута. Ребята с удовольствием пели песни, читали стихи, складывали пазлы, водили хороводы, играли в игры, отвечали на вопросы викторины, разгадывали загадки,  где проявили свои творческие  способности, продемонстрировали свои знания по истории России, русскому народному творчеству и литературе.
[bookmark: _GoBack]Количество: 54, из них 48-дети до 14 лет.
